
 
 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

просп. Слобожанський, 3, м. Дніпро, 49081 тел. 770 90 39, 742 70 90 

е-mail: tumnspress@adm.dp.gov.ua 
 
 

ВИТЯГ 

з протоколу № 06 позачергового засідання 

 

м. Дніпро 31 січня 2024 року 

 

Головував: перший заступник голови регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, перший заступник 

голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації 

Володимир ОРЛОВ. 

 

Присутні: секретар регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій Олена ШЕВЦОВА, члени регіональної комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за окремим 

списком). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

ІІ. Про зняття заборони реалізації на агропродовольчих ринках області 

риби та морепродуктів, отриманих з Дніпропетровської, Запорізької, 

Миколаївської, Одеської та Херсонської областей. 

 

ІІ. Про зняття заборони реалізації на агропродовольчих ринках 

області риби та морепродуктів, отриманих з Дніпропетровської, 

Запорізької, Миколаївської, Одеської та Херсонської областей. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Про зняття заборони реалізації на агропродовольчих ринках області риби 

та морепродуктів отриманих з Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, 

Одеської та Херсонської областей. 

 

ВИСТУПИЛИ:  



2 
 

директор департаменту екології та природних ресурсів обласної військової 

адміністрації Яна НАУМЕНКО. 

 

За результатами інформації, наданої департаментом екології та природних 

ресурсів обласної військової адміністрації, та обговорення 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. ХУДЕНКО Я.В. 

 

Підготувати проєкт розпорядження начальника обласної військової 

адміністрації про зняття заборони реалізації на агропродовольчих ринках 

області риби та морепродуктів, отриманих з Дніпропетровської, Запорізької, 

Миколаївської, Одеської та Херсонської областей. 

 

Термін: до 05 лютого 2024 року 

 

 

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на 

заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової 

адміністрації згідно з розподілом обов’язків керівництва обласної військової 

адміністрації, контроль залишаю за собою. 
 

 

 

Перший заступник голови  

регіональної комісії                                                              Володимир ОРЛОВ 

 

 

      

Секретар регіональної комісії                                             Олена ШЕВЦОВА 


